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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска  

ЧЛЕНОВЕ:  Добромир Андреев 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 13298 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.54 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ - ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. В., представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ - КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ  – редовно 

уведомен, не изпраща представител. 

За СГП се явява прокурор  Малинова. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.    

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД №8607/16  г. на 

СРС.  

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се сочат доказателства и не се правят 

доказателствени искания.    

ДОКЛАДВА становище от ответника от 25.11.2019г. , представляващо отговор на 

касационната жалбата, не се правят за доказателства и доказателствени искания.  

 

Юрк. В. - Поддържам  жалбата.  Нямам други доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ- Нямам други доказателствени искания.  

 



СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

 Юрк. В. - Моля да уважите касационната жалбата по съображения изложени в нея и 

да отмените решението на СРС като незаконосъобразно, неправилно прилагане на 

материалния закон, не е съобразено с доказателствата  по делото, не се касае за спор 

който касае потребителски кредит, а жалбата  касае неправилно начисляване на бонус 

точки по програма на банката. Касае за хипотеза извън потребителски кредит.  

 Да се отмени решението, както и потвърденото с него НП, тъй като не е извършено 

нарушение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.  

ПРОКУРОРЪТ – жалбата е неоснователна. Да се потвърди решението на СРС. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.57, ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


